

金发女网上招募恐怖分子

美国司法部9日说,宾夕法尼亚州一名中年妇女被控利用互联网在美国、欧洲和南亚地区招募恐怖分子,帮助境外恐怖组织筹集资金,阴谋杀害一名瑞典人。

这名女子试图利用金发碧眼“外形优势”前往瑞典定居,甚至同意与一名恐怖分子成婚共谋袭击。

网络招募

家住美国宾夕法尼亚州郊区的女子科琳·拉罗斯于2009年10月被捕。

拉罗斯现年47岁,检方在起诉书中说,她去年3月收到来自南亚某国的两条信息,受命杀害一名瑞典人。其中一条信息写道:“杀死他……这是我给你的命令。”拉罗斯回答:“我将以这一任务为目标,只有死亡才能阻止我。”

拉罗斯遭控使用化名在互联网发布帖子、图片和视频,招募美国、欧洲和南亚地区男性发动恐怖袭击,同时招募持有护照、有能力经常往来欧洲的女性为恐怖组织行动提供便利。拉罗斯还偷走一名男性朋友的护照,试图给同伙使用。

拉罗斯招募人选中至少包括1名美国人。不过,起诉书中并没有说明这些人是否发起过任何行动。

拉罗斯面临4项指控,包括共谋为恐怖分子提供物质支持、共谋在国外杀人、向政府官员提



3月9日获得的没有拍摄日期照片显示涉嫌利用互联网进行恐怖活动的犯罪嫌疑人科琳·拉罗斯(左小图为科琳·拉罗斯正面照)。

供虚假证词和盗用身份未遂。一旦罪名成立,她将面临终身监禁和100万美元罚款。

外形优势

拉罗斯有浅色皮肤和金发碧眼,持有美国护照。她认为,自己的“外形优势”可以让她在不引人注意的情况下自由出入瑞典,以刺杀目标。

起诉书说,拉罗斯去年在网上谈话时告诉一名南亚地区同伙,外貌特征能让她顺利“混入人群”,可能是一种达成心中愿望的方法。她去年3月向瑞典使馆发出信息,询问如何获得瑞典



永久居留权。她同意与一名恐怖分子结婚,和他一起前往瑞典实施谋杀。

拉罗斯去年8月前往瑞典旅行。这期间,她加入刺杀目标开设的网络社区,通过网络搜寻对方行踪。不过,她没有实施任何行动。去年10月,拉罗斯返回宾夕法尼亚州后被捕。

祸起漫画?

美国司法部拒绝证实拉罗斯是否与爱尔兰一起谋杀阴谋相关。

爱尔兰警方9日逮捕4名男子和3名女子。这些人涉嫌谋杀

瑞典漫画家拉尔斯·维尔克斯。维尔克斯曾画过一组被指亵渎伊斯兰教先知穆罕默德的漫画,一个与“基地”相关的组织曾出价10万美元买他的命。

一名不愿公开姓名的美国官员说,拉罗斯刺杀对象确实是维尔克斯。她曾与爱尔兰被捕7人中至少1人在网上讨论谋杀计划。

美国司法部负责国家安全的助理部长戴维·克里斯说:“今天的起诉中,一名美国郊区妇女遭控在国外实施谋杀行动。这表明,我们面临威胁的性质正不断演变。”

张旌(新华社供本报特稿)

百万人集会在即 泰政府严阵以待

面对泰国前总理他信的支持者“红衫军”计划于12日至14日在曼谷举行的百万人集会,泰国政府严阵以待。总理阿披实10日主持国内安全行动指挥部会议,任命总理秘书长戈沙·沙帕瓦苏为首席谈判代表,负责与“红衫军”核心成员沟通以确保集会和乎有序。

据《民族报》网站报道,阿披实在会后说:“有情报显示(集会期间)可能会出现破坏活动,民众应该保持警惕,但无需恐慌。”负责控制局势的安全部队将只佩带警棍而不携带枪支,但武装人员将随时待命,在出现突发事件时快速部署。

阿披实警告说,“红衫军”所要求的解散议会并不是他们的真实目的,人们参加集会前应该三思。

当天的会议在泰国陆军总部举行,主要讨论从11日开始在曼谷以及周边地区实施国内安全法之后的具体安全措施。与会成员包括海陆空三军总司令、泰国皇家警察局局长、负责安全事务的副总理素贴、内政部长差瓦拉、国防部长巴维等。会议任命素贴在此期间担任维持治安指挥部总指挥。

素贴10日早些时候向媒体透露,安全部队已经根据情报机构的报告对曼谷市内30处到40处易受炸弹袭击的地点进行监控,其中包括主要政府办公地点和公共场所。

根据“红衫军”的计划,从3月12日起“红衫军”支持者将在泰国部分府进行集结并向曼谷进发。“红衫军”声称将动用10万辆皮卡车从外府运送支持者进入曼谷。“红衫军”还称到14日,多达100万名支持者将汇聚到曼谷街头进行反政府示威,要求阿披实政府解散议会,重新举行大选。但政府安全机构认为“红衫军”高估了实际集会人数。

新华社记者 朱丽 张秋来

中国博士生“吻瘫”美国机场追踪

一个吻的代价有多大?

对江海松而言,它值658美元,外加100小时的社区服务



3月9日,江海松(中)在庭审结束后准备接受媒体采访。新华社发(吴凯翔摄)

一个吻的代价有多大?据美国新泽西州《明星纪事报》当地时间3月9日报道,在江海松案件中,它价值658美元,外加100小时的社区服务。

当地时间9日,罗格斯大学中国籍博士生江海松在新泽西纽瓦克市法院就个人所犯的“轻度非法侵入”过错认罪,并就因为一时冲动所造成的影响表示懊悔。江海松当庭被判处罚金500美元,并需要另外支付158美元的诉讼费,还需要做满100个小时的社区服务工作。运输安全局也可能对其处以11000美元罚金。

纽瓦克检察长马文·阿德麦斯(音译)说,对于那些想吻别的人来讲,“这是一个昂贵的罚金”。阿德麦斯说,运输安全局也可以判处他罚金。

美国女议员格雷丝·斯宾塞(音译)联名提出议案,要

求增加对故意侵入者的惩罚力度,判处30天监禁并罚款15000美元。“相思很甜蜜,但当危害成千上万人的生活时,就没有理由触犯运输安全局的法规。”斯宾塞说。

“由于我的违规行为所造成的任何不便,我向那些在纽瓦克机场被耽误行程的人、运输安全局的安全警察以及美国大陆航空公司致以深深的歉意。”江海松在法院外说。

“我仅仅是想和我的女友多呆一会时间,我无意穿越安检区。我犯了一个大错误,我也因此得到了人生中的一个教训。”

江海松的律师埃里克·布鲁斯说,江海松正在积极尝试弥补过错,他会选择医院或诊所或宿舍处做社区服务。布鲁斯说,江海松的学生签证预计不会受到影响。

江海松一案引起了全球关注。美国参议院援引过该案,中国也为此激烈讨论。对于江海松和女友来说,故事似乎有了一个幸福的结局。

“他们仍然在一起,他们仍然非常相爱。”布鲁斯说。

据《北京晨报》

事件回放

江海松,现年28岁,今年1月3日,新泽西纽瓦克机场内一名运输安全局工作人员擅离岗位,他抓住这个机会,悄悄俯身钻过安检线去送别他的女友。

江海松不是乘客,无权进入机场安全区。他的违规行为让全美最繁忙的机场之一关闭航站楼长达6小时,延误16000名乘客,延迟100个航班,另外27个航班被迫取消。

只因不支持医改案

白宫幕僚长“裸骂”议员

因医疗改革政策迟迟无法推进而陷入困境的美国总统奥巴马日前再度陷入尴尬之中。据英国《泰晤士报》3月10日报道,一位民主党国会议员透露称,由于他未能支持奥巴马的医改方案,白宫办公厅主任、奥巴马的坚定盟友拉姆·伊曼纽尔几乎裸体地在衣帽间戳着他的胸膛,对他进行了一番训斥。

报道称,纽约州参议员埃里克·马萨本月5日宣称,因癌症复发,他将辞去国会国土安全委员会成员一职。但是在7日时,他突然改变说法,宣称自己是被迫离职的。埃里克自称受到白宫幕僚长伊曼纽尔的“性骚扰”,他还怀疑这是民主党高层指使的。目前,美国国会道德委员会正在调查此事。

埃里克·马萨称:“当时我正在更衣室里淋浴,身上只戴着一副蓝牙耳机,突然伊曼纽尔闯了进来,他全身赤裸,甚至连下体都没有用毛巾遮住。他用手猛戳我的胸部,对我大吼大叫,只因我没有为奥巴马总统的医改方案投赞成票……你们知道与一名裸体男子争论政治问题是件多么尴尬的事吗?”

因为反对奥巴马的医改方案,埃里克近来俨然成了保守派眼中的英雄。伊曼纽尔赤身裸体怒戳其前胸的轶事也已经成为保守派节目主持人调侃的笑料之一。

对于埃里克·马萨的指责,白宫则表示,完全荒谬。

事实上,身为“芝加哥帮”的核心人物,脾气火爆、凶狠好斗的伊曼纽尔一直没有给奥巴马带来好人缘。

此外,伊曼纽尔还给奥巴马出过一些“政治馊主意”。伊曼纽尔提议奥巴马在上任之初就提出关闭关塔那摩监狱的主张,奥巴马采纳建议并立下宏愿后,但却没有提供强大的政治推动力和切实可行的方案来实现这一主张,使得这一备受关注的议题不了了之,成为日后媒体揶揄奥巴马“说得多、做得少”的把柄。

方颖(中国日报)



伊曼纽尔(左)曾给奥巴马出过一些“政治馊主意”

卢拉戒掉老烟瘾 声言不劝奥巴马

据新华社电 巴西总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦9日说,自己凭借顽强毅力戒掉50年烟瘾。

卢拉接受美联社采访时说,这次没借助戒烟糖,没采取药物治疗,全靠自制力戒掉烟瘾。他抱怨住院治疗让人烦,“不过好处是我戒了烟”。

卢拉现年64岁,今年1月突发高血压入院治疗,未能出席在瑞士达沃斯举行的世界经济论坛。

按美联社的说法,卢拉爱抽雪茄,但自2003年担任总统以来没有见他在公共场合吸过烟。他说自己先前戒过烟,考虑今年岁已大,这次是“永久性”戒烟。

“我已经40天没抽烟了,感觉不错。”

不过,卢拉表示不打算劝美国总统贝拉克·奥巴马戒烟。奥巴马也是一名老“烟民”。上月接受例行体检时,医生建议他继续戒烟。奥巴马先说,自己的烟瘾95%已治愈,但有时难免复发,偶尔抽上一支。

在这种事上,你不必提建议,”卢拉说,“所有成年人都可以按自己意愿行事。所有人都知道它(吸烟)有害健康。”